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平成２８年度 学校評価「自己評価」集計
（ ）は昨年度

番 評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
号

１
学校教育目標や重点目標を踏まえ、分掌や学年では重 36.4 63.6 0 0

学 点目標や教育計画を設定している。 (18.2) (81.2) (0) (0)

２ 生徒の実態を踏まえた教育課程の編成や教科書の採択 54.5 45.5 0 0
をしている。 (18.2) (72.7) 9.1 0

校 ３ 昨年度の反省を分掌、学年等で十分生かした計画を立 18.2 72.7 9.1 0
て実行している。 (18.2) (63.6) (18.2) 0

意
経 見

・
改

営 善
点

４
基礎・基本の確実な定着を目指し、生徒の実態に合っ 45.5 54.5 0 0
たわかりやすい授業をしている。 (18.2) (72.7) (9.1) (0)

５ 個に応じたきめ細かな指導をしている。 36.4 63.6 0 0
(9.1) (72.7) (18.2) (0)

学
６
自ら学び自ら考え、課題解決に主体的に取り組む資質 9.1 72.7 18.2 0
能力を育てている。 (9.1) (45.5) (36.4) (9.1)

７
生徒の学ぶ意欲や思考力・判断力・表現力などを含め 0 100.0 0 0

習 た学力を育成している。 (9.1) (63.6) (18.2) (9.1)

８
学習活動全般をとおして、言語活動の充実を図り、コ 18.2 63.6 18.2 0
ミュニケーション能力を育成している。 (9.1) (63.6) (27.3) (0)

指 ９ 学習評価の工夫・改善を行っている。 27.3 72.7 0 0
(18.2) (72.7) (9.1) (0)

意 ・生徒が自ら進んで考えられるような授業づくりを。
導 見 ・評価方法の見直しを行うべき。

・ ・生徒の家庭学習の時間を増やしたいが、学校でできることは限られていると思う。どの
改 ような課題を出せばいいのか教職員全体で考える時期にきている。
善
点

10 基本的生活習慣と規範意識を高める指導を行っている。 18.2 81.8 0 0
(18.2) (63.6) (9.1) (9.1)

生 11 生徒一人ひとりへの理解を深め、問題傾向のある生徒 27.3 72.7 0 0
の指導を行っている。 (18.2) (72.7) (9.1) (0)
いじめのない生命を大切にした指導を行っている。 45.5 54.5 0 0

徒
12

(27.3) (63.6) (9.1) (0)

13 部活動やボランティア活動の充実を図り、生徒の自発 9.1 45.5 36.4 9.1
的･自主的な活動を促進している。。 (9.1) (54.5) (27.7) (9.1)

指 14 生徒指導において、教職員の共通理解のもと、全校的 9.1 72.7 18.2 0
な連携、協力体制が適切に行われている。 (18.2) (54.5) (18.2) (9.1)

意 ・他人任せの指導を行わない。
導 見 ・方策は思いついませんが、部活動、ボランティア活動が活発にならないかと思います。

・
改
善
点
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番 評 価 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
号

15 望ましい勤労観･職業観の育成をめざし、就業に関わる 27.3 54.5 18.2 0
進 体験的活動やキャリア教育を推進をしている。 (27.3) (54.5) (18.2) 0

16 主体的に進路選択のため、生徒、保護者に適切に進路 0 90.9 9.1 0
情報の提供を行っている。 (27.3) (54.5) (18.2) (0)

路 17 社会的・職業的自立に必要な基礎となる能力･態度の育 9.1 45.5 45.5 0
成をしている。 (18.2) (63.6) (18.2) (0)

意 ・学校で何を開催しても親が来ない。年に一～二度家庭訪問週間を設けて見るのも良いの
指 見 ではないか。クラスの生徒数も多くないので、実施は可能ではないか。

・ ・就職希望者が多いことからも勤労観・職業観を育成するために毎年、全学年で職場体験
改 （インターンシップなど）学習を実施すべき。本校生徒にとっては最優先すべき学習だ

導 善 と思う。
点

18 性･薬物乱用防止教室等を通じて、心身ともに健康増進 18.2 81.8 0 0
健 のための取組をしている。 (9.1) (81.8) (9.1) (0)

19 相談しやすい環境づくりを推進し、教育相談や生徒の 9.1 90.9 0 0
居場所を作っている。 (0) (63.6) (36.4) (0)

康 20 生徒が健康で安全な生活が送れるよう教育環境の整備 9.1 81.8 9.1 0
を行っている。 (9.1) (81.8) (9.1) (0)

意
安 見

・
改

全 善
点

21 保護者や地域住民の意見、要望等を踏まえた学校運営 0 100.0 0 0
信 を推進している。 (9.1) (63.6) (27.3) (0)
頼 22 保護者や地域等への情報発信に努め、開かれた学校づ 9.1 72.7 18.2 0
さ くりを推進している。 (18.2) (72.7) (9.1) (0)
れ 意 ・ＨＰを活用し、より多くの情報発信を。
る 見 ・地域が何を要望しているのかわかりづらい。
校 ・
づ 改
く 善
り 点

23 公務員としての自覚を持ち、信頼される学校づくりを 27.3 72.7 0 0
行っている。 (18.2) (81.8) (0) (0)

教 24 生徒の授業アンケートを授業改善に生かしている。 18.2 81.8 0 0
職 (9.1) (81.8) (9.1) (0)
員 25 校内研修の充実と各種研修会へ参加している。 27.3 72.7 0 0
の (36.4) (63.6) (0) (0)
資 意 ・放課後の活動が一部の教員に偏っているように感じる。全教員が協力して仕事の平均化
質 見 ができれば良い。部活動、進路に関する活動、生徒会活動などをうまく担当できるとよ
向 ・ り良いのではないでしょうか。
上 改

善
点


